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                  ROMÂNIA                                                                                 



JUDEŢUL HARGHITA



COMUNA MĂDĂRAŞ



CONSILIUL LOCAL MĂDĂRAŞ

HOTĂRÂREA nr.131/2019
Aprobarea volumului brut de masă lemnoasă necesară funcţionării  obiectivului de investiţie  „PRODUCERE ENERGIE DIN RESURSE REGENERABILE ÎN COMUNA MĂDĂRAȘ, JUDEȚUL HARGHITA”

Consiliul Local al comunei Mădăraș;

Întrunit în şedinţa ordinară la data de 05.09.2019, convocată prin Dispoziţia nr. 109/2019 a primarului comunei Mădăraş

Examinând proiectul de hotărâre nr.​​140c/2019 privind aprobarea documentatiei obiectivului de investiţie  „PRODUCERE ENERGIE 
Ținând cont de: 

· REFERATUL DE SPECIALITATE AL COMPARTIMENTULUI PENTRU GOSPODĂRIREA COMUNALĂ ŞI ACHIZIŢII PUBLICE Nr. 2909/30.08.2019 privind aprobarea volumului brut de masă lemnoasă necesară viitoarei funcţionări a obiectivului de investiţie „PRODUCERE ENERGIE DIN RESURSE REGENERABILE ÎN COMUNA MĂDĂRAȘ, JUDEȚUL HARGHITA”
· HOTĂRÂREA Nr.92/ 2019 Privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici, din proiectul –faza Studiu de fezabilitate (S.F.) - “PRODUCERE ENERGIE DIN RESURSE REGENERABILE ÎN COMUNA MĂDĂRAȘ, JUDEȚUL HARGHITA” 
· Avizul favorabil nr. 3038 din 05.09.2019 a Comisiei Juridice al consiliului local Mădăraș și Avizul favorabil nr.3026 din 05.09.2019 a Comisiei economice al consiliului local Mădăraș
In conformitate cu Hotărârea Guvernului nr. 398 din 27 mai 2015 pentru stabilirea cadrului instituţional de coordonare şi gestionare a fondurilor europene structurale şi de investiţii şi pentru asigurarea continuităţii cadrului instituţional de coordonare şi gestionare a instrumentelor structurale 2007-2013

In conformitate cu prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, modificata si completata  şi a prevederilor Legii nr.50/2019 privind bugetul de stat pe anul 2019;

In conformitate cu Hotărârea Guvernului nr.  907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice; 
În baza art.129 alin.2) lit.”b” și lit.”d” alin.4) lit.”d” alin 7) lit.”c” din Codul administrativ,  aprobat prin ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ nr. 57/2019
În temeiul art.136; art.139, alin. 3 potrivit art.5 lit.cc) din Codul administrativ,  aprobat prin ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ nr. 57/2019
HOTĂRĂȘTE :
Art.1. Se aprobă volumul brut de masă lemnoasă necesară funcţionării  obiectivului de investiţie  „PRODUCERE ENERGIE DIN RESURSE REGENERABILE ÎN COMUNA MĂDĂRAȘ, JUDEȚUL HARGHITA”

· Volumul se stabilește pentru 5 ani

· Volumul stabilit este de 8.967,5 to (1.793,5 To/an)
Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se insarcinează  Primarul comunei Mădăraș si Compartimentele de specialitate. 
Art.3. Prezenta hotărâre se comunică cu:

· Instituţia Prefectului judeţului Harghita

· primarul comunei Mădăraş
· Consilierilor în format digital

· Se afişează la sediul  Primăriei şi pe pagina de WEB
Mădăraş, la data de 2019-09-05
Preşedintele şedinţei 
        Contrasemnează secretarul comunei

   Ördög Emeric 




                 Blága Béni
Această hotărâre a fost adoptată de Consiliul Local Mădăraş, în şedinţa ordinară din data de 05.09.2019, cu un număr de 7/10 voturi din numărul total de 11 consilieri locali în funcţie şi 10 consilieri prezenţi la vot. Au votat înpotrivă Petres Karoly, Petres Tibor și Balint Lajos-Lorant 

COMPARTIMENTUL PENTRU GOSPODĂRIREA 
COMUNALĂ ŞI ACHIZIŢII PUBLICE
Nr. 2909/30.08.2019
REFERAT DE SPECIALITATE
privind aprobarea volumului brut de masă lemnoasă necesară viitoarei funcţionări a obiectivului de investiţie

 „PRODUCERE ENERGIE DIN RESURSE REGENERABILE ÎN COMUNA MĂDĂRAȘ, JUDEȚUL HARGHITA”


Obiectivul general al proiectului este creșterea ponderii surselor de energie regenerabile, creșterea eficienței energetice, reducerea impactului negative al emisiilor de gaze cu efect de seră și asigurării conformării cu obligațiile de mediu stabilite prin Tratatul de Aderare la Uniunea Europeană. Obiectivul general al proiectului este în concordanță cu Obiectivul General al POIM care își propune să contribuie la creșterea productivității a energiei prin sisteme de cogenerare. Pentru îndeplinirea acestui deziderat proiectul de investiții constă în realizarea unei instalații de producere a energiei regenerabile folosind ca materie primă biomasă. 

Obiecte specifice:


- Creșterea producție de energie din surse regenerabile


- Reducerea emisiilor de carbon prin înlocuirea cu surse regenerabile şi locale 


- Reabilitarea și modernizarea clădirii cu număr cadastral 50381 C1 în prezent clădire 
administrativă, clădirii cu număr cadastral 50381 C2 în prezent magazie, demolare 
parțială și amenajarea clădirii cu număr cadastral 50381 C5 în prezent atelier. Construirea 
unei clădire pentru pompe pentru asigurarea funcționării rețelei de stingere a incendiului, 
care va avea două rezervoare de apă pentru sistemul de sprinkler și pentru hidranți 
interiori. Amenajarea terenurilor în jurul obiectului de investiții


- Realizarea rețelei de termoficare de la agentul termic până la clădirilor administrative a 
UAT Mădăraș (sediul administrativ al primăriei Mădăraș, Grădinița Cinege, Școala 
Gimnazială Kiss Ferenc, Clasele V-VIII, Școala Gimnazială Kiss Ferenc clasele I-IV, sala 
de sport, clădirea After School.


În prezent asigurarea încălzirii a acestor clădiri este realizată cu centrale termice individuale care funcționează cu combustibil solid, lemne de foc. Instalațiile din punct de vedere energetic nu sunt eficiente (izolații termice neconforme ale conductelor de agent termic). Conform unei analiza a situației existente din punct de vedere a instalațiilor de încălzire a clădirilor aflate în administrarea UAT Mădăraș, și din experienţele multianuale ale ocupanților rezultă următoarele:


- Sediul primăriei, Str. Principala nr. 193, Comuna Madaraș, este încălzită cu o centrală termică de 150 kW nominal, fiind într-o stare avansată de amortizare, în lunile cu temperaturi scăzute nu poate asigura confortul termic necesar.


- Școala Gimnazială „Kiss Ferenc” clasele V-VII, Str. Principala, nr. 64, Comuna Mădăraș, este încălzită cu o centrală termică de 116 kW, din punct de vedere tehnologic necesitând unele schimbări privind eficientizarea a consumului de lemne.


- Grădinița „Cinege”, Str. Principală, nr. 26, Comuna Mădăraș, este încălzită cu o centrală termică de 150 kW nominal, fiind într-o stare avansată de amortizare, în lunile cu temperaturi 9 scăzute nu poate asigura confortul termic necesar în grupele din clădire.


- Școala Gimnazială „Kiss Ferenc” clasele I-IV, Str. Principala, nr. 64, Comuna Mădăraș, este încălzită cu o centrala termică de 162 kW. Clădirea fiind o investiție nouă centrala termica care asigură agentul termic este o centrală termică eficientă, satisfăcând sarcinile termice ale clădirii.


- Sala de sport, Str. Principala, nr. 64, Comuna Mădăraș, este încălzită cu o centrala termică de 80 kW nominal, în lunile cu temperaturi scăzute nu poate asigura confortul termic necesar.

Pentru atingerea scopului investiţiei şi pentru realizarea unei instalații de producere a energiei regenerabile folosind ca materie primă biomasă, propunem spre aprobare, pe o perioadă de 5 ani de la finalizarea proiectului, achiziţionarea a cantităţii de 1793,5 To/an biomasă pentru funcţionarea proiectului.

Mădăraş, la data de 30.08.2019

	Responsabil proiect,

Basa Ibolya
	Consilier,

Csutak Bíborka
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