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                  ROMÂNIA                                                                                 



JUDEŢUL HARGHITA



COMUNA MĂDĂRAŞ



CONSILIUL LOCAL MĂDĂRAŞ

HOTĂRÂREA nr.192/2019
privind aprobarea devizului general, devizelor pe obiecte, indicatorii tehnico-economici și caracteristicile tehnice și parametrii specifici pentru obiectivul “PRODUCERE ENERGIE DIN RESURSE REGENERABILE ÎN COMUNA MĂDĂRAȘ, JUDEȚUL HARGHITA”
Consiliul Local al comunei Mădăraș;

Întrunit în şedinţa ordinară la data de 12.12.2019, convocată prin Dispoziţia nr. 178/2019 a primarului comunei Mădăraş

Ținând cont de:
Văzând proiectul de Hotărâre nr.190/b/2019, privind aprobarea devizului general, devizelor pe obiecte, indicatorii tehnico-economici și caracteristicile tehnice și parametrii specifici pentru obiectivul “PRODUCERE ENERGIE DIN RESURSE REGENERABILE ÎN COMUNA MĂDĂRAȘ, JUDEȚUL HARGHITA”  
· REFERATUL DE SPECIALITATE AL COMPARTIMENTULUI PENTRU GOSPODĂRIREA COMUNALĂ ŞI ACHIZIŢII PUBLICE Nr. 4371/11.12.2019 privind aprobarea volumului brut de masă lemnoasă necesară viitoarei funcţionări a obiectivului de investiţie „PRODUCERE ENERGIE DIN RESURSE REGENERABILE ÎN COMUNA MĂDĂRAȘ, JUDEȚUL HARGHITA”

· HOTĂRÂREA Nr.187/2019 Privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici, din proiectul –faza Studiu de fezabilitate (S.F.) - “PRODUCERE ENERGIE DIN RESURSE REGENERABILE ÎN COMUNA MĂDĂRAȘ, JUDEȚUL HARGHITA” 
· Avizul favorabil nr.4393 din 12.12.2019 a Comisiei Juridice al consiliului local Mădăraș și Avizul favorabil nr.4392 din 12.12.2019 a Comisiei economice al consiliului local Mădăraș
· Procesul verbal al Comisiei de Avizare a Documentațiilor Tehnico- Economice având nr. 4334 din 09.12.2019
În conformitate cu Hotărârea Guvernului nr. 398 din 27 mai 2015 pentru stabilirea cadrului instituţional de coordonare şi gestionare a fondurilor europene structurale şi de investiţii şi pentru asigurarea continuităţii cadrului instituţional de coordonare şi gestionare a instrumentelor structurale 2007-2013

În conformitate cu prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, modificata si completata  şi a prevederilor Legii nr.50/2019 privind bugetul de stat pe anul 2019;
În conformitate cu Hotărârea Guvernului nr.  907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice;  
În baza art.129 alin.2) lit.”b” și lit.”d” alin.4) lit.”d” alin 7) lit.”c” din Codul administrativ, aprobat prin ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ nr. 57/2019 
În temeiul art.136; art.139, alin. 3 potrivit art.5 lit.cc) art.196 alin1 lit.”b” din Codul administrativ,  aprobat prin ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ nr. 57/2019
HOTĂRĂȘTE:
Art.1.(1) Se aprobă devizul general, devizele pe obiecte, indicatorii tehnico-economici și caracteristicile tehnice  și parametrii specifici pentru obiectivul “PRODUCERE ENERGIE DIN RESURSE REGENERABILE ÎN COMUNA MĂDĂRAȘ, JUDEȚUL HARGHITA”
(2) Scopul investiției este de a produce energie termică respectiv electrică în cogenerare, din resurse regenerabile, printr-o tehnologie care va transforma biomasa în energie termică și electrică prin ardere complexă.
-  Prin proiectul se va rezolva următoarele aspecte: 
- Energia termică va fi folosită pentru încălzirea mai eficientă a clădirilor aflate în administrarea UAT Mădăraș: 
- sediul primăriei necesar de căldură 76,56 kW

- școala Gimnazială „Kiss Ferenc” clasele V-VII, necesar de căldură 53,74 kW

- Grădinița „Cinege”, necesar de căldură 79,70 kW

- școala Gimnazială „Kiss Ferenc” clasele I-IV, necesar de căldură 66,80 kW

- sala de sport, necesar de căldură 68,53 kW

- clădirea After School necesar de căldură 79,70 kW

- Energia electrică produsă în același timp prin cogenerare ar contribui la veniturile UAT Mădăras.
(3) Se aprobă caracteristicile tehnice si parametrii specifici obiectivului de investiție conform anexei 1.
(4) Procesul verbal al Comisiei de Avizare a Documentațiilor Tehnico - Economice având nr. 4334 din 09.12.2019 împreună cu anexa 1 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2.1) Se stabileşte valoarea investiţiei conform Devizului general conform anexei 2:                  
(2) Devizul general și devizele pe obiecte al investiției: 
- Valoare proiect: 25.290.485,28 lei
- Cheltuieli nerambursabile proiect:  23.446.736,93 lei
- Contribuție proprie proiect: 683791,00 lei
- Cheltuieli neeligibile: 1.159.959,26 lei
(3) Devizul general și devizele pe obiecte al investiției, fac parte integrantă din prezenta hotărâre și sunt cuprinse în anexa 2.
Art.3. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se insarcinează Primarul comunei Mădăraș si Compartimentele de specialitate. 
Art.4. Prezenta hotărâre se comunică cu:

· Instituţia Prefectului judeţului Harghita

· primarul comunei Mădăraş

· Consilierilor în format digital

· Se afişează la sediul  Primăriei şi pe pagina de WEB www.csikmadaras.ro 
Mădăraş, la data de 2019-12-12
Preşedintele şedinţei 
 Contrasemnează secretarul general u.a.t.
   Ördög Emeric                           Blága Béni

Această hotărâre a fost adoptată de Consiliul Local Mădăraş, în şedinţa ordinară din data de 12.12.2018, cu un număr de 7/10 voturi pentru, 2/10 voturi abținere și 1/10 vot împotrivă din numărul total de 11 consilieri locali în funcţie şi 10 consilieri prezenţi la vot.
    

              


                 Anexa nr. 1. la HCL nr. 192/2019

DESCRIEREA SUCCINTĂ A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI AI

 PROIECTULUI
Denumirea obiectivului de investiţii: ” PRODUCERE ENERGIE DIN RESURSE REGENERABILE IN COMUNA MĂDĂRAȘ JUDEȚUL HARGHITA
Ordonator principal de credite:  COMUNA MĂDĂRAŞ, STR. PRINCIPALĂ, NR.193, JUD. HARGHITA existentă şi necesitatea realizării obiectivului

Beneficiar: COMUNA MĂDĂRAŞ, STR. PRINCIPALĂ, NR.193, JUD. HARGHITA

Proiectant: S.C. HORVART ATELIER S.R.L
Faza: SF
Amplasamentul obiectivului: Com. Madaras FN,  jud. Harghita

Situaţia existentă şi necesitatea realizării obiectivului

Localitatea Mădăraș este situată în partea centrală a județului Harghita, în Depresiunea Ciucului, pe valea pârâului Mădăraș, la poalele estice ale Munților Harghitei și la cele vestice ale Munților Ciucului, la 17 km. distanță de municipiul Miercurea Ciuc la 39 km de Gheorgheni, pe lângă DN12.

Comuna Mădăraș are un număr de 2199 locuitori (conform recensământului populației din anul 2011). 

Datorită tendințelor contemporane de eficiență energetică, respectiv a reducerii costurilor ale instituțiilor publice locale se analizează oportunitatea investițiilor, în scopul atingerii unor economii privind costurile de exploatare proprii ale comunei Mădăraș. UAT Madaras are in administrare un numar de cinci cladiri respectiv, sediul primariei cu o suprafata desfasurata de  474 mp, cladirea Gradinitei „Cinege” cu o suprafata desfasurata de 857,97 mp mp, cladirea Scoli Gimnaziale „Kiss Ferenc” cu clasele V-VIII cu o suprafata desfasurata de 1656 mp, cladirea scolii „Kiss Ferenc” clasele I-IV cu o suprafata desfasurata de 828 mp respectiv cladirea salii de sport cu o suprafata de 379 mp. In baza contractului de finanțare nr.  C 072.000T.21.09.7.21.00022 din 17.11.2015 se va realiza clădirea After School, termen de finalizare fiind 31.12.2019, finanțat  din Fondul European Agricol de Dezvoltare Rurală:  Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020.
In  prezent asigurarea incalzirii acestor cladiri este realizata cu centrale termice separate care functioneaza cu combustibil solid, lemne de foc, care din punct de vedere tehnic nu este eficient, deorece se face risipa de energie termica prin supraincalzirea cladirilor, iar in cazul cladirii sediului primariei centrala termica este amortizata moral si nu are eficienta necesara pentru asigurarea confortului termic necesar. Energia termică produsă din sursă centralizată, pe principiul congenerării face posibil repartizarea agentului termic pentru încălzirea clădirilor într-un mod eficient energetic, concomitent cu intervențiile asupra instalațiilor termice aferente clădirilor.

Necesitatea unei investiţii in utilaje care produc energie in cogenerare folosind resurse regenerabile a apărut pentru reducerea costurilor de incalzire, iar in urma cogenerarii ar rezulta si energie electrica care ar contribui la veniturile UAT Madaras şi totodată ar fi benefic şi pentru mediul înconjurător.Totodata prin realizarea din proiectul ce va fi implementat a retelei de distribuire cu a agentului termic cu o lungime aproximativ de 2500 m, se va putea optimaliza incalzirea cladirilor sus mentionate, prin legarea acestora intr-o singura retea. Investitia reprezinta o soluție de dezvoltare a comunei Madaras, Solicitantul a cautat o alternativa privind utilizarea biomasei rezultand in urma tehnologiei a prelucrarii a lemnului. Pornind de la faptul ca in ultimii ani, se pune accentul foarte mare pe producerea  energiei din resurse regenerabile prin realizarea investitie, UAT Madaras va contribui la protectia mediului inconjurator. UAT Madaras nu detine in prezent utilaje si echipamente necesare producerii energiei in cogenerare, in urma proiectului implementat doreste sa achizitioneze utilaje care produc energie termica si electrica in cogenerarea. 
Obiectivele proiectului și corelarea cu rezultatul OS 6.1-productie
Obiectivul general al proiectului/Scopul proiectului

Creşterea ponderii surselor de energie regenerabile, creşterea eficienţei energetice, reducerea  impactului negativ al  emisiilor de gaze cu efect de seră și asigurării conformării cu obligațiile de mediu stabilite prin Tratatul de Aderare la Uniunea Europeană. Realizarea unei instalaţii de producție a energiei pentru valorificarea resurselor energetice regenerabile – biomasă - în vederea producerii energiei termice și electrice de către  UAT Mădăraș, realizarea unei rețele de distribuție centralizată a agentului termic, utilizarea energiei curate şi eficienţei energetice în vederea susţinerii unei economii cu emisii scăzute de carbon în concordanta cu Strategia Energetică a României 2016-2030. Totodată prin realizarea proiectului se dorește prezentarea a unei exemple pozitive pentru promovarea utilizării biomasei, în special a biomasei rezultata în urma exploatării masei lenoase care pană în prezent nu a fost valorificat şi lăsat în locul de exploatare în voia naturii, astfel contribuind la exploatării sustenabile a pădurilor.
Obiectivele specifice ale proiectului

Scaderea CO2: Centralele termice funcționează cu lene de foc dar nu sun eficiente având un randament intre 50% si 64% privind producere a energiei termice , iar  cu tehnologia ce va fi implementat se va pute folosi 80% din energia termica pentru încălzire, astfel se va realiza o scădere a considerabila a emisiilor de gaze cu efect de seră, totodată prin producerea energiei electrice si furnizarea acestuia in SEN se va contribui la scăderea CO2.
Folosirea biomasei din silvicultura

Biomasa utilizată pentru producerea energiei termice şi electrice în cogenerare se va achiziționa de la Composesoratul din Madaraș şi încă 11 composesorate din zona, care administrează în total  35.141  ha teren forestier, provenind în mare parte in urma exploatării masei lemnoase ( crengi şi material lemnos care nu se poate folosi în procesul de prelucrare.

Eficientizarea energetica
În urma investiției propuse se urmărește eficientizarea producerii şi distribuției energiei termice pentru clădirile administrate de către UAT Madaraș. Pentru eficientizarea producerii energiei termice se va achiziționa o centrala de producere a energiei termice si electrice în cogenerare care au o eficienta de 80% fată de centralele termice utilizate in prezent care au o eficienta intre 50%-64%, iar pentru distribuția agentului termic va fi construită o rețea de termoficare  prin care se va asigura necesarul de căldură a clădirilor administrate de către UAT Madaraș

Confortul termic

Prin buna distribuire a agentului termic se asigură un confort termic permanent a clădirilor în timpul programului de 21-22C0 si in afara programului de 18-19C0, astfel la sfârșitul săptămânii nu scade temperatura la valori foarte căzute  şi odată cu începerea programului se poate asigura confortul termic necesar pentru buna desfășurare a activității. 

Producere energie electrica

In urma producerii energiei in cogenerare va fi produsa si energie electrica care va fi furnizata in SEN, astfel UAT Madaraș realizând venituri.

Crearea noi locuri de munca

In urma investiție se vor crea noi locuri de munca 

Justificarea proiectului

Pe plan mondial există o amplă activitate de utilizare a biomasei pentru producerea de energie electrică si termică, impulsionată de necesitatea reducerii emisiei de CO2 de politica energetică a Uniunii Europene. Uniunea Europeană are pentru anul 2020 o ţintă de 20% în ceea ce priveşte sursele de energie regenerabilă din totalul consumului energiei.

Pentru reducerea CO2 la nivelul UAT Madaraș prima dată a fost nevoie de a determina contribuției la emisie de CO2, pentru care s-a calculate necesarul de energie termica si electrica. Pentru determinarea consumului de energie electrica s-a luat in calcul consumul din anul 2017 a UAT Madaraș care se cifrează la 273.864 kW. Pentru determinarea necesarului de căldură ale clădirilor administrate de UAT Mădăraș s-a realizat conform prevederilor SR 1907-1/2014 - Prescripții de calcul și SR 1907-2/2014 - Temperaturi interioare convenționale de calcul. Conform SR 1907-1/2014 comuna Mădăraș se situează în zona climatică V, al temperaturilor exterioare pe timp de iarnă (-24°C). 
Conform datelor din proiectelor de instalații termice a clădirilor rezulta următoarele:
· Sediul primăriei  necesar de căldură 76,56 kW

· Școala Gimnazială „Kiss Ferenc” clasele V-VII necesar de căldură 53,74 kW

· Grădinița „Cinege” necesar de căldură 79,70 kW

· Școala Gimnazială „Kiss Ferenc” clasele I-IV necesar de căldură 66,80 kW

· Sala de sport necesar de căldură 68,53 kW

· Clădirea Afrter School necesar de căldură 79,70 kW

Total necesar de căldură pentru clădirile administrate de către UAT Madaraș este de 505.03 kWh, astfel necesarul de căldură pentru asigurarea confortului termic fiind de 2.744.838 kW anual pentru incalzirea cladirilor si 1.074.330 kw pentru diverse activitati ( 505.03 kW X 5.435 ore încălzire anual = 2.744.835 kW/ an ).

Contribuția UAT Madaraș la emisie de CO2  fiind de  78.5989 kg CO2 in urma consumului de energie electrica (273.864 kW X 0,287 kg CO2/kWh ,conform ANRE  2016 - Regulament de etichetare a energiei electrice (www.anre.ro)
= 78.5989 kg CO2) si 141.657,8 kg CO2 in urma încălzirii clădirilor (3.934.940 kW anual X 0.036 CO2 kg/kW lemn de foc = 141.657,8 kg CO2 ), in total 141.736,3990 kg CO2.



In urma investiției propuse UAT Madaraș va reduce emisia de CO2 cu 528.991 kg CO2/ an, din care 467.953,5 CO2/ an in urma producerii energiei electrice ce va fi furnizata in SEN (1.630.500 kW energie electrica produsa in urma cogenerării X 0,287 kg CO2/kW ,conform ANRE  2016 - Regulament de etichetare a energiei electrice (www.anre.ro) = 467.953,5 kg CO2/an ) si in urma creșterii eficientei de utilizare a energiei termica folosita pentru încălzirea clădirilor administrate 61.037,5 kg CO2/an (141.657,8 kg CO2/an utilizând centralele termice existente – 80.620,3 kg CO2/an utilizând centrale termice de cogenerare = 61.037,5 kg CO2/an)

In urma modificării legislației naționale privind exploatarea lemnului,  achiziția privind materialului lemnos destinat încălzirii are o tendință de creștere, lucru ce se observa si la UAT Madaraș, astfel in perioada 2013 – 2017 a achiziționat lemne de foc in valoare de 315.716,07 lei, in anul 2013 o cantitate de 529 metru stel in valoare de 71.200,00 lei, in anul 2014 o cantitate de 350 metru stel in valoare de 47.000,00 lei, , in anul 2015 o cantitate de 310 metru stel in valoare de 46.500,00 lei, , in anul 2016 o cantitate de 300 metru stel in valoare de 47.000,00 lei iar in anul 2017 o cantitate de 273 metru stel in valoare de 103.566,07 lei. Crestarea semnificativa se datorează faptului ca prin  constrângerile privind exploatarea si comercializarea materialului lemnos, a scăzut exploatarea la negru, care era si obiectivul principal al modificării legislației naționale dar au avut ca efect “negativ “ creșterea preturilor de achiziție a lemnului de foc, deoarece cererea fiind mai mare de cat oferta.

Necesitatea unei investiţii in utilaje de producere a energiei termice a apărut prin dorința de reducere a costurilor de încălzire. Pentru acest scop s-au studiat variantele de procure de energie prin cogenerare (energie electrică+energie termică) folosind ca surse de energie biomasa. Biomasa folosită pentru producerea energiei în cogenerare rezultă în urma exploatării masei lemnoase si curățirii a pășunelor şi fiind crengi şi resturi forestiere ce nu se pot folosi în procesul de prelucrare a lemnului. Necesarul de biomasa pentru producerea energiei va fi achiziționata de la 12 composesorate din zoana care gestionează in total 35.141 ha teren forestier si 20.022 ha pășune, si cu care se va încheia contracte pentru acoperirea necesarului de biomasa. In planul de comunicare va fi o parte separata dedicata composesoratelor unde se va constentiaza necesitatea utilizării biomasei din silvicultura, in producere de energie termica si electrica si necesitatea igienizării pădurilor.

Totodată conform unei studiu realizat de către ICEMERG S.A., în anul 2008 Harghita este unul din județele cu cea mai bogată sursă de biomasă forestieră din țară, situându-se pe locul II cu o cantitate de biomasă estimată de 206,5 mii m3 și, astfel proiectul fiind situat într-o zona cu potențial ridicat pentru valorificarea biomasei provenite din silvicultura. Din totalul de de suprafață a județului Harghita 663.890 ha este ocupata de păduri si alte terenuri forestiere suprafață de 237.863 ha, una dintre cele mai ridicate ca pondere in Romania.

In prezent asigurarea încălzirii a acestor clădiri este realizata cu centrale termice separate care funcționează cu combustibil solid, lemne de foc. Instalațiile din punct de vedere energetic nu sunt eficiente,izolații termice neconforme ale conductelor de agent termic, încăperile fiind fie supraîncălzite în perioada in care temperaturile nu sunt ridicate fie subîncălzite în perioadele cu temperaturi scăzute. Centralele termice folosite au o eficienta intre 50%-64%, iar in cazul sediul primăriei, Grădinița „Cinege”, Sala de sport in lunile cu temperaturi scăzute nu poate asigura confortul termic necesar, la Școala Gimnazială „Kiss Ferenc” clasele V-VIII fiind necesare investiții privind eficientizarea a consumului de lemne, la Școala Gimnazială „Kiss Ferenc” clasele I-IV satisfăcând sarcinile termice ale clădirii fiind o investiție noua. 

În urma investiției propuse se va eficientiza producerea şi distribuția energiei termice pentru clădirile administrate de către UAT Madaraș. Pentru eficientizarea producerii energiei termice se va achiziționa 1 buc centrala de producere a energiei termice si electrice în cogenerare cu o putere nominala de 675 kW termic si 55.30 kW electric si care au o eficienta de 80%. La alegerea tehnologiei a fost luata in calcul necesarul de căldură a clădirilor raporta la perioada de încălzire. Încălzirea clădirilor administrate de către UAT Madaraș este peste necesarul real de căldură când temperatura este ridicata, încăperile fiind supraîncălzite pe perioada de funcționare a centralelor termice debitul agentului  termic nu se poate regla, din acest motiv sunt pierderi de căldură și costuri suplimentare. Datorită reglajului insuficient, în unele puncte ale instalațiilor debitul de agent termic este mai mare decât debitul necesar (debit de calcul), iar în alte puncte agentului termic nu atinge debitul necesar, astfel fiind încăperi unde nu se poate atinge temperatura interioară de confort dorită. Din punct de vedere al siguranței la foc, la fiecare centrală termică există posibilitatea izbucnirii unui incendiu, centralele termice nefiind echipate cu instalații de avertizare și de stingere. Singurul angajat al primăriei care se ocupă toate centralele termice, nu are posibilitatea să pornească sistemele de încălzire la ora necesară astfel încât la începutul activităților să asigure confortul termic, in unele cazuri la începutul săptămânii sau când temperaturile sunt scăzute, la începerea activității temperatura din clădire fiind de 16-17 grade, astfel pentru asigurarea confortului termic necesar de 21-22 grade centralele termice trebuie sa funcționeze in continuu, iar pentru fiecare 1 grade C in plus este consumul in plus fiind de 6%. 

Prin investiție la fiecare consumator se prevede cate un modul termo hidraulic (schimbătoare de căldură, pompe, distribuitoare-colectoare, vane de echilibrare), prin care s-ar putea  regla temperatura și debitul agentului termic conform necesarului de căldură și a caracteristicilor hidraulice ale sistemelor de distribuție a agentului termic în interiorul 
clădirilor. Totodată se va minimaliza riscul de incendiu și explozii in urma centralizării producerii agentului termic într-un loc adecvat. Posibilitatea de compensare a pierderilor de căldură pe timp de noapte și în weekend. (fiind mai costisitor încălzirea spațiilor de la o temperatură mai scăzută la temperatura de confort, decât menținerea unor temperaturi de 18-19 grade in timp de noapte și atingerea valorilor de confort termic în timpul de utilizare a încăperilor de 21-22 grade ). Momentan toate centralele termice cu care se asigura agentul termic necesar la clădirile administrate de către UAT Mădăraș trebuie supuse unor verificări periodice ale ISCIR, prin investiție acest cost s-ar reduce la verificarea centralei de cogenerare.

 In ceea ce privește complementaritatea prioritarilor de investiții a proiectului supus aprobării, cu alte PO 2014-2020 si alte surse menționăm faptul ca prin prisma obiectivelor generale si specifice propuse, precum si prin rezultatele deziderate in urma derulării prezentului proiect, am identificat următoarele sinergii:

In baza contractului de finanțare nr.  C 072.000T.21.09.7.21.00022 din 17.11.2015 se va realiza clădirea After School, termen de finalizare fiind 31.12.2019, finanțat  din Fondul European Agricol de Dezvoltare Rurală:  Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020.

Durata proiectului

Durata de implementare a proiectului va fi de 36 luni.

Descrierea activității/activităților propuse în proiect
1.
Cheltuieli pentru obținerea si amenajarea terenului

1.1
Amenajarea terenului in jurul obiectului de investiții, amenajare teren pentru parcare, împrejmuire

In cadrul acestei activitate este prevăzută amenajarea terenului in jurul clădirii unde va fi amplasata tehnologia achiziționată de producere a energiei termice si electrice in cogenerare, suprafata amenajata va fi de 3834.94 mp din care  va cuprinde construirea unui  drum de acces de mare portanta , si o parcare pentru autoturisme cu o suprafata de  50 mp.

2.
Cheltuieli pentru asigurarea utilitatilor necesare obiectivului

2.1
Asigurarea obiectivului de investitii cu apa si si canalizare, energie electrica

Clădirea in care va funcționa tehnologia achiziționată respectiv grupul de producere a energiei termice si electrice nu este folosit de aproape 10 ani, ca atare nu sunt asigurate utilitățile necesare pentru funcționare astfel in cadrul acestei activitate este prevăzută asigurarea utilităţilor pentru obiectivului de investiții necesara funcționării.

3.
Cheltuieli pentru proiectare si asistenta tecnica

3.1 Studii de teren

Pentru a putea elabora studiului de fezabilitate privind reabilitarea si modernizarea clădiri pentru instalarea tehnologiei, amenajarea spațiului de depozitare a biomasei si reabilitarea clădirii administrative in care vor fi amenajate laboratorul, birou, casa de cantar, vestiare si grup sanitar, demolarea parțială a atelierului si modernizarea acestuia prin amenajarea unei atelier si grup sanitar este necesar realizării unor studii in cadrul căruia sa realizat urmatorele studii: studiilor geo si studiu topo.

3.2 Documentatia suport si cheltuieli pentru obtinerea de avize, acorduri si autorizatii

In cadrul acestei activitate sunt pevăzute contravaloarea documentațiilor suport si cheltuieli pentru obținerii a avizelelor, acorduri si autorizațiilor .

3.3 Expertiza tehnica

Pentru a putea elabora studiului de fezabilitate privind reabilitarea si modernizarea clădiri pentru instalarea tehnologiei, amenajarea spațiului de depozitare a biomasei si reabilitarea clădirii administrative in care vor fi amenajate laboratorul, birou, casa de cantar, vestiare si grup sanitar, demolarea parțiala a atelierului si modernizarea acestuia prin amenajarea unei atelier si grup sanitar este necesar efectuarea unei studiu de  expertiză tehnică, prin care se da de către expertul tehnic soluții de reabilitare, modernizare si demolare.

3.4 Proiectare

In cadrul acestei subactivităti sunt prevăzute următoarele: - Valoarea întocmirii studiului de fezabilitate, prin care se dă soluții privind amenajarea clădirii Magazie nr cadastral 50381 C2 in care va fi instalata centrala de producere energie termica si electrica si depozitul de biomasa si soluții de reabilitare si amenajare a clădirii cu număr cadastral 50381 C1 laborator-cabina pod bascula in care va fi casa cantarului, un mic laborator, birou vestiar si grup sanitar, demolarea parțiala a clădirii cu număr cadastral 50381 C5 atelier in care va fi amenajat un atelier si un grup sanitar, totodată prin studiul de fezabilitate se da soluții si pentru amenajarea terenului in jurul perimetrului de investiții prin crearea a unei drum de acces si parcare pentru autoturisme. Totodată in cadrul acestei activitate este prevăzuta si întocmirea proiectului tehnic si  a detaliilor de execuție prin care se va detalia toate acele lucrările care sunt prezentate in studiul de fezabilitate si in baza căruia se poate executa lucrările propuse si care se vor realiza după notificarea beneficiarului. 

3.5 Consultanta


Consultanta pentru întocmirea cererii de finanțare si managementul proiectului, in cadrul acestei activități sunt prevăzute serviciile de management proiectului, va fi asigurată următoarele servicii: sprijinirea UAT Madaraș în gestionarea și implementarea cu succes a proiectului, sprijinirea UAT Madaraș în relaţiile cu alte autorităţi româneşti (OI, AM), pregătirea Manualului de proceduri, pregătirea unui sistem de arhivare şi monitorizare a documentelor, îmbunătățirea capacității de management a membrilor UIP,Întocmirea documentațiilor de licitație pentru atribuirea contractelor de achiziție publica, asistenţă tehnică pentru supervizarea lucrărilor, supravegherea construirii tuturor facilităților astfel încât lucrările să fie finalizate cu succes.. Auditul proiectului este o componenta obligatorie a proiectului, astfel conform ghidului solicitantului trebuie audita de către un auditor financiar fiecare cerere de plata.

3.6 Asistenta tehnica

La acesta activitate este prevăzută asistenta tehnica din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor şi asistenţa oferită de către dirigintele de şantier.

4
Cheltuieli pentru investiția de baza

4.1
Construcții si instalații

In cadrul acestei activităţi sunt prevăzute următoarele: 

4.1.1. Reabilitare clădire administrativă

Reabilitare si modernizare clădire administrativa identificat conform cârtii funciare 50381 C folosința actuala conform extras CF laborator cabina cu pod cantar, in cadrul proiectului se va moderniza si consolida clădirea C1 luând in considerare rezultatele expertizei tehnice care prevede următoarele lucrări de consolidare: consolida sistemul de fundare prin subturnare perimetrală; după decopertarea finisajelor fisurile în zidărie se vor injecta cu pastă de ciment; cămăşuirea pereţilor structurali 60 mm prin torcretare cu beton de clasă C 5/6 la ambele feţe şi armare cu plase sudate (06/150* 06/150 STNB) de oţel beton; prevederea unei centuri superioare de beton; înlocuirea structurii acoperişului din lemn; prevederea unei învelitori din tablă tip ţigle; ignifugarea şi protejarea şarpantei de lemn împotriva atacurilor biologice; reparaţii/refacerea finisajele interioare şi exterioare (inclusiv termosistem); refacerea pardoselilor; schimbarea tâmplăriei; Folosința propusa: In clădirea administrativa, vor fi amenajate următoarele spatii: Laborator – pentru analizarea si verificarea calităţii biomasei intrate; Birou – pentru administrarea procesului de producție si de funcționare; Camera cantarului – pentru măsurarea si preluarea materialelor prime; Spatii pentru angajați (vestiar, baie, WC, sufragerie) – sunt necesare pentru buna desfășurare a activității propuse

4.1.2 Amenajare hală, depozit biomasă şi atelier

 In hala noua amenajată va avea următoarele funcții: hala pentru amplasarea tehnologiei, depozit de biomasa si un atelier cu un grup sanitar, toate acestea se vor amenaja din căldările cu număr cadastral 50381 C2 in prezent magazie prin reabilitarea si modernizarea acestuia, si clădirea cu număr carte funciara 50831 C5, din aceste doua clădiri se va amenaja clădirea care se va numi in continuare hală. Clădirea C2 folosința actuala conform extras CF magazine, in cadrul proiectului va fi modernizata clădirea C2, conform expertizei tehnice se propune următoarele lucrări: creare unor goluri funcţionale pentru circulaţia utilajelor; înzidirea unor goluri existente; termoizolarea clădirii şi schimbarea tâmplăriei existente; înlăturarea învelitorii din azbest; termoizolarea acoperişului şi schimbarea învelitorii cu ţigle metalice; realizarea unui planşeu la sol din beton armat; instalarea sistemelor necesare pentru protecţie la incendiu; amenajarea depozitului de biomasă. Folosință propusă: In clădirea C2 fi amenajata tehnologia de producere a energiei in cogenerare si totodată va fi creat un spațiu pentru depozitarea a biomasei. Clădirea C5 Folosința actuala conform extras CF atelier in cadrul proiectului va demolat parțial si amenajat un atelier in clădirea C5, conform expertizei tehnice se propune următoarele lucrări: demolarea parţială a clădirii, aflată în stare avansată de degradare; la atelierul rămas al corpului se va consolida sistemul de fundare prin subturnare perimetrală; după decopertarea finisajelor, se va verifica dacă pereţii structurali din zidărie prezintă fisuri, iar în cazul prezenţei acestora acestea se vor injecta cu pastă de ciment; cămăşuirea pereţilor structurali 60 mm prin torcretare cu beton de clasă C 5/6 la ambele feţe şi armare cu plase sudate (06/150* 06/150 STNB) de oţel beton; schimbarea învelitorii din azbest cu un subansamblu termo-hidroizolant uşor (maxim 30 kg/m2); reparaţii/refacerea finisajele interioare şi exterioare (inclusiv termosistem); refacerea pardoselilor; schimbarea tâmplăriei. Folosință propusa: In clădirea C5 fi amenajata un atelier de intervenții, cu o suprafață de 41,12 mp si un grup sanitar.

4.1.3 Construire casa de pompă

 Construirea casei de pompa va fi o investiţie noua neexistenta până in prezent si este necesar construirea unei camere de pompe,pentru respectarea prevederilor legislative legate de securitate la incendiu pentru sistemul de stingere a incendiilor. Construirea obiectivului este necesar pentru asigurarea debitului de apa pentru funcționarea a sistemului de stingere a incendiului, care va avea doua rezervoare de apa, unul pentru sistemul de sprinkler si unul pentru apa pentru hidranți. Camera de pompa va avea 87,53 mp. 

4.1.4 Rețea de termoficare

 In cadrul proiectului prezentat se va realiza utilizarea energiei termice produsă de unitatea tehnologică, prin intermediul unui rețele de termoficare, la care vor fi racordate clădirile aflate în proprietatea comunei Mădăraș. Distribuția energiei la consumatori se va realiza cu țevi de polietilenă preizolate cu spumă din poliuretan și fitingurile aferente sistemului. Sistemul de distribuție a agentului termic va fi îngropat sub adâncimea de îngheț (-1,2m). La instalația de termoficare se vor racorda clădirea primăriei, clădirea grădiniței de copii, și ansamblul de clădiri a școlii, prin intermediul unor module termohidraulice montate în centrala termică a acestor clădiri. Aceste module temohidraulice se vor racorda la rețeaua de termoficare, li vor fi echipate cu schimbătoare de căldură pentru separare hidraulică, schimbătoare de căldură pentru preparare apă caldă menajeră , pompe de circulație, echipamente de siguranță și de robinete de închidere. Modulele hidraulice vor fi dimensionate conform puterilor termice instalate în fiecare clădire în parte. Rețeaua de termoficare va avea o lungime de aprox. 2500m, și va fi realizata cu tuburi preizolate,din polietilenă, cu izolația din spumă de poliuretan și manta din polietilenă. La capătul rețelei se va monta un ventil de bypass, care va asigura întoarcerea agentului termic, prin țeava de retur. Circulația agentului termic va fi asigurat prin intermediul unui grup de pompare a agentului termic (1 pompă activă+1 pompă de rezervă), pompele fiind cu turație fixă. Diferența de volum a agentului termic, datorată schimbării temperaturii va fi preluată de un vas de expansiune cu membrană fixă, pentru care presiunea va fi asigurată de un compresor, montat lângă vasul de expansiune, în camera tehnică din hală. 

4.1.5 Instalații termoficare clădiri administrate de către UAT Madaraș

Instalații -instituţie: in cadrul proiectului este prevăzuta instalarea a schimbătorilor de căldură care vor fi montate in cele cinci locații in care se va distribui agentul termic, fiind necesar pentru optimalizarea si buna funcționare a rețelei centralizate de termoficare, aceste cheltuieli sunt neeligibile si vor fi suportate din bugetul UAT Madaraș. 

4.2
Montaj utilaje, echipamente tehnologice si funcționale


In cadrul acestui activitate este prevăzută achiziționarea si montarea a unei transformator electric in perimetrul de investiții si a unei post electric in hal de producție , investiție necesara pentru preluarea si transformarea respectiv transmiterea energiei electrice produsa in urma cogenerării.

4.3
Utilaje, echipamente tehnologice si funcționale care nu necesita montaj si echipamente de transport

4.3.1
Achiziționarea centrala de producere energie termica si electrica in cogenerare

 In cadrul acestei activitate va fi achiziționată o centrala de producere energiei termice si electrice in cogenerare cu o putere nominala de 675 kW termic si 55,3 kW electric, tehnologie ce va fi instalata in hala amenajată.

Combustibil:

- Spărturi de lemn tari și moi, deșeuri din fabrici de cherestea;

- plante energetice: salcia energetică, stuf energetic, , plop energetic.

4.3.2
Achiziționare încărcător frontal cu braţ telescopic

Totodată in cadrul acestei activitate este prevăzută si achiziționarea a unei incarcator frontal cu braţ telescopic pentru manipularea biomasei. 
4.3.3
Achiziționare cantar performant

Pentru măsurarea biomasei ce va fi intra in procesul tehnologic si va rezultă in urma achiziţionării este necesar achiziționarea a unei cântar performant, care va fi amplasat in clădirea administrativa.

4.4
Dotări


Dotarea clădire administrativa : In cadrul acestei activitate se va realiza si dotarea obiectului de investiții cu dotarea biroului cu 2 buc birou de lucru, 2 buc scaun ergonomic, 1 buc masa de consiliu, 2 buc dulap documente cu rafturi, 2 buc etajera, 1 buc calculator cu monitor, 1 buc laptop si 1 buc imprimanta color laserjet. Vestiarul amenajat va fi dotat cu 4 buc dulap vestiar, 1 buc masa si 4 buc scaun. Laboratorul va fi dotat cu 1 buc dulap de documente cu rafturi, 2 buc etajera, 1 buc birou de lucru, 1 buc calculator cu monitor, 1 buc umidometru cu sonda de penetrare pentru rumeguș si tocături de lemn, 1 buc aparat automat pentru determinarea umidității rumegușului si tocăturii de lemn.  Atelierul va fi dotat cu 1 buc dulap metalic si 1 buc masa cu picior metalic. 

5
Alte cheltuieli

5.1
Organizarea de șantier

In cadrul acestei activități sunt prevăzute cheltuieli conexe organizării de șantier .

5.2
Comisioane, cote, taxe, costul creditului

In cadrul acestei activități este prevăzută contravaloarea comisioanelor, cotelor, taxelor si cotelor ISC, din care cota aferenta ISC pentru controlul calitatii lucrărilor de construcții, cota aferenta ISC pentru controlul statului in amenajarea teritoriului, urbanism si pentru autorizarea lucrărilor de construcții, cota aferenta Casei Sociale a Constructorilor - CSC .
5.3
Cheltuieli diverse si neprevăzute

Cheltuieli diverse si neprevăzute.

5.4
Cheltuieli pentru informare si publicitate

In cadrul acestei activitate se va realiza component de informare si conștientizare a proiectului in baza planului de comunicare elaborate.
Rezultatele așteptate
In urma derulării activităţilor proiectului acestea vor genera următoarele rezultate concrete :

Achiziționarea a 1 buc centrale de producere energie termica si electrica in cogenerare cu o putere nominala a fiecare de 675 kW termic si 55.30 kW electric. 

Amenajarea terenului in jurul  clădirilor unde va fi amplasată tehnologia prin amenajarea unei drum de acces si o parcare, Asigurarea utilităţilor pentru funcționare. Amenajarea locului  clădirii unde va fi amplasată tehnologia, reabilitarea si modernizarea casei cantarului, demolarea parțial a atelierului si modernizarea acestuia. Dotarea birourilor cu mobilier de birou si tehnica de calcul, dotarea laboratorului, achiziționarea unei cantar performant pentru cântărirea biomasei, achiziționarea unei  incarnator frontal cu braț telescopic pentru manipularea biomasei, dotarea clădirilor.

Producere de energie termică 675 kW  pentru încălzirea clădirilor și electrică 55.30 kW prin cogenerare .

Realizarea venituri din furnizarea in SEN  a 300.556 kW energiei electrice, astfel reducând costurile cu încălzirea a UAT Madaraș

Realizarea pe o lungime de cca. 2500 m transportul energiei  termice produse , de la sursă până la destinație

Asigurarea energiei termice pentru încălzirea sediului primăriei, Grădiniței  “Cinege”, Școala Gimnaziala  “Kiss Ferenc” Clasele V-VIII, Școala Gimnaziala  “Kiss Ferenc “ Clasele I-IV , sălii de sport, Clădirea after school.
Indicatori şi modalităţi de monitorizare şi evaluare ale rezultatelor proiectului:
Indicatorii de realizare și de rezultat
	Indicator
	Unitate de măsură
	Indicatorul/ii rezultat prin proiectul propus

	Capacitate suplimentară de producere a energiei din surse regenerabile
	MW
	1630,5 MW electric si 3261 MW termic

	Scădere anuala estimată a gazelor cu efect de seră
	Echivalent tone de  CO2
	528,991 to
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