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           ROMÂNIA                                                                                 



JUDEŢUL HARGHITA



COMUNA MĂDĂRAŞ



CONSILIUL LOCAL MĂDĂRAŞ

HOTĂRÂREA NR. 42/2021
Privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru perioada aprilie - iunie 2021 

Consiliului Local al comunei Mădăraş întrunit în şedinţa ordinară la data de 21.04.2021, convocat prin Dispoziţia primarului comunei Mădăraş nr. 79/2021;

Având în vedere prevederile art. 123 alin.(1) și alin.(4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 


Cu respectarea Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, cu modificările și completările ulterioare;

În baza art. 129 alin.(1) și art. 196 alin.(1) lit.a din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ; 

H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1: Se alege ca preşedinte de şedinţă a Consiliului Local Mădăraş pentru perioada aprilie - iunie 2021 consilierul Baricz Levente;
Art.2: Prezenta se transmite prin grija secretarului către:
- Instituţia Prefectului Harghita

- Consilierilor locali în format digital

- Se afişează la sediul primăriei Mădăraş şi pe pagina de WEB
Mădăraş, la data de 21.04.2021

Preşedintele şedinţei 
          Secretar general u.a.t.

Baricz Levente



            delegat,
                                      Csutak Bíborka

Această hotărâre a fost adoptată de Consiliul Local Mădăraş, în şedinţa ordinară din data de 21.04.2021, cu un număr de 11 voturi din numărul total de 11 consilieri locali în funcţie şi 11 consilieri prezenţi la vot.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Judeţul Harghita – comuna Mădăraş nr.193 *Cp.537071    Telefon / Fax 0266 – 335824 / e-mail csikmadaras@gmail.com      *                                                  CSB/CSB/MMXXI

